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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2025 

 
DATA, HORA E LOCAL DA REUNIÃO: Em 17 de abril de 2025, às 14:00, realizada com a participação dos 
Conselheiros por meio de plataforma eletrônica de videoconferência, nos termos do art. 21, §3° 
do Estatuto Social da International Meal Company Alimentação S.A. (“Companhia”). 

 
CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação realizada nos termos do artigo 21 do Estatuto Social da 
Companhia. Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração: Luiz Fernando 
Ziegler de Saint Edmond, Lucas Santos Rodas, Joseph B. Call, Grace Cury de Almeida Gonçalves 
Tourinho, Fued Elias Sadala Junior, Francisco Tosta Valim Filho. 
 
MESA: Presidente: Luiz Fernando Ziegler de Saint Edmond; Secretária: Juliana Brandão. 
 
ORDEM DO DIA: Deliberar sobre (i) a transferência de ações ordinárias de emissão da Companhia e 
atualmente mantidas em tesouraria para o cumprimento de obrigações no âmbito de plano de 
remuneração baseado em ações aprovado na Assembleia Geral Extraordinária realizada em 30 
de abril de 2021 e na Reunião do Conselho de Administração da Companhia realizada em 26 de 
março de 2021 (“Plano”); e (ii) o aumento do capital social da Companhia, dentro do limite do 
capital autorizado, para atendimento integral às obrigações do Plano. 
 
DELIBERAÇÃO: Após a discussão das matérias constantes da ordem do dia, os Conselheiros, por 
unanimidade e sem quaisquer restrições, deliberaram o seguinte: 

(i) Em cumprimento parcial às suas obrigações no âmbito do Plano, fica aprovada a 
transferência do montante total de 926.500 (novecentas e vinte e seis mil e 
quinhentas) ações ordinárias de emissão da Companhia que estão atualmente 
mantidas em tesouraria. 
 

(ii) Em conformidade com o limite do capital autorizado no artigo 5, Parágrafo Primeiro 
do Estatuto Social, e para cumprimento integral às suas obrigações no âmbito do 
Plano, fica aprovado o aumento de capital da Companhia, no limite de seu capital 
autorizado, no montante de R$389.902,70 (trezentos e oitenta e nove mil, 
novecentos e dois reais e setenta centavos), mediante a emissão de 307.010 
(trezentas e sete mil e dez) novas ações ordinárias, nominativas e sem valor nominal, 
subscritas e integralizadas nesta data. Assim, o capital social da Companhia passa a 
ser de R$ 1.170.868.817,89 (um bilhão, cento e setenta milhões, oitocentos e 
sessenta e oito mil, oitocentos e dezessete reais e oitenta e nove centavos), dividido 
em 286.676.540 (duzentas e oitenta e seis milhões, seiscentas e setenta e seis mil e 
quinhentas e quarenta) ações ordinárias, nominativas e sem valor nominal. O preço 
de emissão das ações foi calculado conforme previsto no Plano. Nos termos do 



 

 

disposto no artigo 171, parágrafo 3º, da Lei nº 6.404/76, os acionistas não terão 
direito de preferência na subscrição do presente aumento de capital. 

A Diretoria da Companhia fica autorizada a adotar todas as providências necessárias para a 
efetivação das deliberações acima. 

Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada, lida e aprovada pelos Conselheiros 
presentes, que a assinam eletronicamente. 

 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião do Conselho de Administração foi 
encerrada e foi lavrada a presente ata que, uma vez lida e aprovada, foi assinada 
eletronicamente por todos os presentes, em conformidade com o disposto no artigo 10 da 
Medida Provisória no 2.200-2/2001. 
 

São Paulo, 17 de abril de 2025. 
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